

## Открытие новой площадки ПДД



Сегодня в нашем детском саду состоялось открытие новой площадки ПДД.

Для ответственных, заботливых родителей огромное значение имеет безопасность условий, созданных для детей руководством детского сада.

Ведь в течение всего рабочего дня ребёнок находится в нём, и это место становится для него практически вторым домом. Насколько этот дом удобен, созданы ли в нём условия для игр, сна, а в особенности – для прогулок на свежем воздухе? Именно эти вопросы интересуют родителей при выборе сада для своего малыша.



Особое внимание сейчас уделяется изучению Правил Дорожного Движения, безопасности водителей, велосипедистов и пешеходов.

Очень важно, чтобы дети с самого раннего возраста понимали, что пешеходы являются полноправными участниками дорожного движения и поэтому должны знать и соблюдать все правила.

*Спорт. инструктор: Г.В. Гунина*